

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η



Με

ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Βυζαντινή φιλανθρωπική συναυλία στην Ιερά Μονή Παναγίας Χρυσοπηγής στο Πολυδένδρι Αττικής την Κυριακή 17 Νοεμβρίου. Την εκδήλωση κόσμησε με ιδιαίτερο τρόπο χορός Ιεροσαλτών υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου κ.Κωνσταντίνου Σπερδούλη που απέδωσε με τρόπο μοναδικό, στο πρώτο μέρος ύμνους της εκκλησίας μας και στο δεύτερο ψαλμοτραγούδα από την Βυζαντινή μας παράδοση.

Την εορτή παρουσίασε ο Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγγρης, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε: Αγαπητοί συνεργάτες και φίλοι της ιεραποστολής και της φιλανθρωπίας της Ιεράς Μονής Παναγίας Χρυσοπηγής καλώς ορίσατε στην αποψινή μας φιλανθρωπική μας εκδήλωση. Σας καλωσορίζουμε με τον χαιρετισμό του Χριστού και σας ευχαριστούμε από καρδιάς για την αποψινή σας συμμετοχή στη Βυζαντινή μας συναυλία που σκοπό έχει να ενισχύσει με έναν ακόμη τρόπο την προσπάθεια την οποία πραγματοποιεί η Ιερά Μονή με τα χέρια και την καρδιά

πολλών συνεργατών που κοπιάζουν για τις ανάγκες της Ιεραποστολής και της φιλανθρωπίας τόσο στην Ελλάδα όσο και σε χώρες του εξωτερικού: της Αφρικής, Την Ουγκάντα και το Μπουρούντι ,τη Μαδαγασκάρη αλλά και τελευταία την περιοχή της Κορυτσάς στην Βόρειο Ήπειρο. Οι εκδηλώσεις μας αυτές πολύ ανακουφίζουν την προσπάθειά μας και μας δίνουν τη δυνατότητα σε τέτοιους δύσκολους καιρούς να ονειρευόμαστε.

Δεν θα μπορούσε αυτή η εκδήλωση παρά να είναι μία δοξολογία στο Θεό .Μα και κάθε μικρό ή μεγαλύτερο έργο αυτής εδώ της προσπάθειας είναι δοξολογική αναφορά πάλι σε Εκείνον και τη συνεχή και διαρκή ευλογία Του. Για τις δωρεές και τις φανερές και τις αφανείς Του ευεργεσίες.

Ωστόσο για την πραγματοποίηση των έργων αυτών βρίσκονται άνθρωποι που εργάζονται και προσφέρουν .Για όλους αυτούς αλλά και γι αυτούς που δέχονται την αγάπη μια προσευχή ο Θεός να μας προσέχει και να μας κρατά ενωμένους στο Χριστό και την Εκκλησία Του.

Τη δυνατότητα και την ευκαιρία για ένα ακόμη όνειρο μας δίνει απόψε με την εγκάρδια και ολοπρόθυμη συμμετοχή του ο κ.Κωνσταντίνος Σπερδούλης Πρωτοψάλτης του ιερού Ναού Αγίου Φανουρίου Ιλίου που δέχθηκε από καρδιάς να συμμετάσχει στην αποψινή εκδήλωση και νε έρθει με πνευματικούς αδελφούς καλούς που αποδίδοντας Βυζαντινούς ψαλμούς και ψαλτοτράγουδα θα μας χειραγωγήσουν όμορφα και ταπεινά στην περίοδο που σαν πνευματικό ολάνθιστο περιβόλι ανθίζει μπροστά μας ...την Σαρακοστή των Χριστουγέννων. Τον ευχαριστούμε και ευχόμαστε ο Θεός να τον ενδυναμώνει στην Ιατρική του επιστήμη και να τον ευλογεί στη διακονία του στο ψαλτήρι της εκκλησίας μας. Ευχαριστούμε και τους αδελφούς μας που απόψε άφησαν δικές υποχρεώσεις και διακονίες και ήρθαν να στολίσουν ψάλλοντας στη βυζαντινή φιλανθρωπική μας εκδήλωση.”

Μετά το πρώτο μέρος της εκδηλώσεως προβλήθηκε σύντομο βίντεο με τη δραστηριότητα της Ιεράς Μονής στο χώρο της Ιεραποστολής και της φιλανθρωπίας.

Την εκδήλωση παρακολούθησε πλήθος κόσμου που ήρθε να ενισχύσει και με αυτό τον τρόπο την προσπάθεια αυτή.







Πηγή: Εκδόσεις Χρυσόπηγή